

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记
近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 马宁宇聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 10月25日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习省委常委会会议精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志,法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在进一步推动长江经济带高质量发展座谈会上的重要讲话精神、在江西考察时的重要讲话精神,坚定不移推动中国现

代化贵阳贵安实践。要扎实抓好现代化产业体系建设,加快发展民营经济、工业经济、农业经济、文旅经济、城市经济、数字经济、绿色经济“七大经济”。要扎实抓好乡村振兴,有效促进农村一二三产业融合发展,积极推动农村“五治”工作和涉及“三农”工作的民生实事提质增效。要扎实抓好共同富裕,抓好农民工、高校毕业生等重点群体就业,着力稳岗扩岗,加强基础性、普惠性、兜底性民生建设。要扎实抓好生态环境建设,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,守住管住贵阳贵安生态红线和重要生态空间。要扎实抓好安全工作,统筹发展和安全“两件大事”,严格落实安全

生产责任制,坚决守牢安全底线。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对宣传思想工作作出的重要指示,精心组织学习宣传贯彻习近平文化思想,坚定不移推动宣传思想工作高质量发展。要强化理论武装,学深悟透习近平文化思想这一强大思想武器和科学行动指南,以实际行动推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。要强化责任落实,严格落实意识形态工作责任制和网络安全工作责任制,积极构建齐抓共管的大宣传格局。要强化宣传引导,对内唱响发展主旋律、振奋创业精气神,对外讲好贵阳贵安故事,发出贵阳贵安好声音。要强化创新发

展,保持定力、坚守定位,呵护好路边音乐会等文化活动,坚持群众性、开放性、公益性,不断擦亮“爽爽贵阳”城市品牌。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛上的重要讲话精神,致第五届中俄能源商务论坛的重要贺信精神,致欧美同学会成立110周年的重要贺信精神,突出开放通道、开放主体、开放平台、开放环境,推动开放型经济实现扩量提质增效。要深入学习贯彻习近平总书记对妇女儿童工作作出的重要指示精神,深入实施贵阳市妇女、儿童发展“两个规划”,大力推进乡村振兴巾帼行动、科技创

新巾帼行动、锦绣计划升级版等活动,全面压实各方责任,推动贵阳贵安妇女儿童工作高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护和保障国家粮食安全的重要指示精神,始终胸怀“国之大者”,深刻认识做好耕地保护和粮食安全工作的重要性、艰巨性、必要性,咬定各项目标,加快补齐短板弱项,切实形成“党政同责、部门协同、上下联动、群众参与”的耕地保护和粮食安全工作格局,坚决守牢耕地保护红线和粮食安全底线。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

调度经济社会发展和生态环境保护工作

胡忠雄主持并讲话 马宁宇讲话 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 10月25日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻习近平经济思想、习近平生态文明思想,调度经济社会发展和生态环境保护工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇讲话,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志,法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,前三季度,贵阳贵安经济运行呈现出稳中有进、回升向好的良好态势,要始终保持战略定力、增强发展信心,加快补短板、强弱项,全力以赴把各项工作抓牢抓实。要抓目标,紧盯全年

目标、季度目标、固投目标等关键,咬定目标不放松,抓住用好每一天,全力以赴完成各项目标任务。要抓产业,对照十大重点产业目标任务逐项对比、逐个分析,逐一研究,找准工作重点,加快补齐短板,全面提升经济运行质效。要抓招商,扎实做好“两图两库两池”等基础工作,有力推进央企招商、产业链招商、厂房招商、基金招商、商协会招商。要抓项目,坚持项目为大、项目为重、项目为先,持续加强项目全生命周期服务管理。要抓安全生产,坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,紧盯立案数、处罚数、问责数,全面压实安全生产责任,确保人民生命财产安全和社会大局稳定。要抓信访工作,弘扬“四下基

层”优良作风,坚持到现场、到人、到家、重新梳理“三到一重”,全力把信访工作做到群众心坎上。要抓投资,积极增强各方信心,有效改善市场预期,持续扩大有效投资规模,发挥好投资关键作用。要抓债务风险化解,全面加强政府债务管理,有效防范化解债务和金融风险。要抓耕地保护和粮食安全,坚决扛起耕地保护和粮食安全政治责任,以最严的标准、最实的举措落实各项工作,把耕地保护和粮食安全工作做细做实。要抓巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,严格落实“四个不摘”要求,抓实动态监测和帮扶“两个环节”,进一步畅通农民增收致富渠道,坚决守住不发生规模性返贫的底线。要抓责任,落实双责任、双考

核、双问责要求,压实市领导、部门和区(市、县、开发区)责任,推动各级领导干部把自己的“责任田”种出好收成。

会议要求,要坚定信心、精准实施、奋力冲刺,全力以赴完成全年目标任务。要紧盯投资挖掘存量、做大增量,突出抓在建项目进度、新项目入库、招商引资、争资争项,努力形成更多实物工作量。要紧盯工业强化服务、确保预期,支持重点项目尽快投产、重点企业释放产能,抓好规模以上工业企业培育,加快标准厂房建设和入驻,推动工业稳定增长。要紧盯消费升级业态、提振信心,谋划组织秋冬季文旅系列促销活动,全力做大外贸进出口,确保消费淡季不淡。要紧盯隐患深挖细查、补齐短板,严密

防范化解各类风险,坚决维护社会大局和谐稳定,为贵阳贵安高质量发展创造良好环境。

会议强调,生态环保既是政治工程,又是发展工程,更是民生工程。要强化政治站位,把生态环境保护放在更加突出位置,当好在生态文明建设上出新绩的排头兵。要强化问题整改,采取有力有效举措,从严从实抓好整改,统筹推进好系统治理、源头治理、依法治理、综合治理。要强化责任落实,压紧压实部门监管责任、企业主体责任和属地管理责任,加快构建责任闭环,不折不扣履行好生态环境保护职责。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开贵阳贵安扩大有效投资专题会强调

优化工作作风 强化实干担当
以有效投资赋能贵阳贵安经济高质量发展

本报讯 10月25日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安扩大有效投资专题会,听取各部门、各区(市、县、开发区)抓项目、抓投资情况汇报,研究部署有关工作。他强调,要深入学习贯彻习近平经济思想和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,优化工作作风,强化实干担当,以有效投资赋能贵阳贵安经济高质量发展。市委常委、市委秘书长刘本

立,市委常委、常务副市长范辉政,贵安新区党工委委员、管委会副主任杨志伟参加。

胡忠雄指出,今天的投资结构和质量,决定明天的产业结构和经济质量,扩大有效投资是稳增长和推动高质量发展的重要抓手。贵阳贵安各级各部门要进一步增强责任感、紧迫感、危机感,全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,把抓有效投资的实际成效作

为检验干部作风的重要标准,视使命如生命、以项目论英雄、凭招商比能力、从落地看作风,把责任担当起来,让工作实起来,进一步扩大有效投资,优化投资结构,提高投资效益,为稳增长、促进高质量发展提供有力支撑。

胡忠雄强调,要全力完成工作目标,聚焦总量目标、结构目标,压实各责任部门、各区(市、县、开发区)工作责任,全面盘点、摸清底

数,用好用足国家、省政策支持,具体化、数字化、项目化抓好落实,不断提高工作细致性、精准性、实效性,倒排工期、挂图作战,确保不折不扣完成年度目标任务。要全力扭住项目建设“牛鼻子”,坚持项目为大、项目为重、项目为王,扎实做好项目全生命周期服务保障,围绕项目建设、项目竣工投产等重点环节,加强要素保障和协调服务,大

力吸引社会资本投入,为项目落地创造良好条件,推动贵阳贵安形成大抓项目、竞相发展的浓厚氛围。要全力防范化解风险,压实地方主体责任,多措并举有序化解存量债务、遏制增量债务、缓释债务风险,千方百计守住不发生系统性风险的底线。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)